Casembrapa - Caixa de Assistência dos Empregados da empresa Brasileira de Pesquisa Agropecuária

Demonstrativo Anual para Fins de IR - ROBERTO PEREIRA DE AVILA

Caixa de Assistência dos Empregados da Empresa Brasileira de Pesquisa Agropecuária RP(BB - Av. W3 Norte (Final) S/N 00 ROBERTO PERÚDIA ASA Norte VIII A STO AM

70306970 - Brasilia - DF Fone: (61) 3181-0010 Fax:

Email: atendimento@casembrapa.org.br

Destinatário
ROBERTIO PEREIRA DE AVILA
RUA ALCÂNTARA MACHADO 42
VILA STO AMARO
VILA SANTO AMARO
79112070 - CAMPO GRANDE - MS

CNPJ: 08.097.092/0001-81

Nome: Casembrapa - Caixa de Assistência dos Empregados da empresa Brasileira de Pesquisa Agropecuária

Responsável pelos pagamentos

CPF: 073.807.471-34 **Matrícula**: 29378

Nome: ROBERTO PEREIRA DE AVILA

Declaração de Contribuição/Participação - Ano Base 2023							
Beneficiário		Mensalidade	Utilização	Total			
LEONARDA GIMENEZ DE AVILA		4.214,64	476,96	4.691,60			
ROBERTO PEREIRA DE AVILA		7.991,00	4.056,92	12.047,92			
	Total	12.205,64	4.533,88	16.739,52			

Declaração d	e Reembolso - Ano Base 2023			
Reneficiário	Peemholeo Cohrado	Roomholeo Pago	Roomholeo a Declarar	